
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00873
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR
AVALIAÇÃO GOVERNADOR
DESEMPREGO
Local da Pesquisa:  BRASIL
Data da Pesquisa: JULHO/1998
Tamanho da Pesquisa: 4380
Universo da Pesquisa:  População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

77 1,8 1,8 1,8
816 18,6 18,6 20,4

1166 26,6 26,6 47,0
949 21,7 21,7 68,7
828 18,9 18,9 87,6
544 12,4 12,4 100,0

4380 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2212 50,5 50,5 50,5
2168 49,5 49,5 100,0
4380 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
7 Lula
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
18 Francisco Rossi
19 Paulo Maluf
20 Fernando Collor de 
Melo
97 Não respondeu
98 Outras respostas
Total

3 ,1 ,1 ,1
85 1,9 1,9 2,0
30 ,7 ,7 2,7

1044 23,8 23,8 26,5
648 14,8 14,8 41,3
326 7,4 7,4 48,8

2098 47,9 47,9 96,7
12 ,3 ,3 96,9

9 ,2 ,2 97,1
34 ,8 ,8 97,9

10 ,2 ,2 98,2
81 1,8 1,8 100,0

4380 100,0 100,0

p2 Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você gostaria de votar 
para governador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2874 65,6 65,6 65,6
145 3,3 3,3 68,9

61 1,4 1,4 70,3
127 2,9 2,9 73,2

37 ,8 ,8 74,1
133 3,0 3,0 77,1
128 2,9 2,9 80,0

837 19,1 19,1 99,2
1 ,0 ,0 99,2

36 ,8 ,8 100,0
4379 100,0 100,0

1 ,0
4380 100,0
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p3 Nas eleições deste ano, em cada Estado será eleito um senador. Em quem você gostaria de votar 
para senador do Estado de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Almino Affonso
3 Eduardo Suplicy
4 João Leite Neto
7 Oscar Schmidt
8 Gonzaga
9 José Serra
10 Orestes Quércia
11 Suplicy
12 Romeu Tuma
13 Nelson Proença
14 Paulo Maluf
15 João Leme Neto
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
18 Butiao
19 Luiz Antônio Fleury
20 Washington
21 Fernando Henrique
22 Lobe
23 Marta Suplicy
24 Franco Montoro
25 ACM / Antonio Carlos 
Magalhães
26 Mário Covas
27 Salvador Curie
28 Geraldo Alckiwinin
29 Jurandir Freire Paixão

30 Fátima Longo
31 Tadeu Marco
32 Gilson Barreto
33 Luiza Erundina
34 Roberto Echer
35 Francisco Rossi / 
Chico Rossi
36 Espiridião Amin
37 Marcelo Gonçalves
38 Zuza
39 Lula
40 Sarney

2874 65,6 65,6 65,6
2 ,0 ,0 65,7

24 ,5 ,5 66,2
1 ,0 ,0 66,2

13 ,3 ,3 66,5
1 ,0 ,0 66,6
7 ,2 ,2 66,7
2 ,0 ,0 66,8

48 1,1 1,1 67,9
9 ,2 ,2 68,1
1 ,0 ,0 68,1
6 ,1 ,1 68,2
1 ,0 ,0 68,3

151 3,4 3,4 71,7

1200 27,4 27,4 99,1
1 ,0 ,0 99,1
2 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2
4 ,1 ,1 99,3
3 ,1 ,1 99,4
2 ,0 ,0 99,5

3 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,7
2 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
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p3 Nas eleições deste ano, em cada Estado será eleito um senador. Em quem você gostaria de votar 
para senador do Estado de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42 Zé Dirceu
43 Arraes
44 Salvador Zimbaldi
45 Dado
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4379 100,0 100,0
1 ,0

4380 100,0

p5 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
16 Branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

19 ,4 ,4 ,4
303 6,9 6,9 7,4
181 4,1 4,1 11,5

1765 40,3 40,3 51,8
35 ,8 ,8 52,6

1245 28,4 28,4 81,0
6 ,1 ,1 81,1

33 ,8 ,8 81,9
3 ,1 ,1 82,0

13 ,3 ,3 82,3

11 ,3 ,3 82,5
12 ,3 ,3 82,8
18 ,4 ,4 83,2

357 8,2 8,2 91,3
349 8,0 8,0 99,3

11 ,3 ,3 99,6
19 ,4 ,4 100,0

4380 100,0 100,0
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p6 (Só para quem disse um candidato ou em branco/nulo/nenhum na p5) Em relação ao seu voto, 
você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Você está totalmente 
decidido a votar em 
(candidato da p5)
2 O seu voto ainda pode 
mudar
97 Não respondeu
Total

379 8,7 8,7 8,7
2478 56,6 56,6 65,2

1516 34,6 34,6 99,8

7 ,2 ,2 100,0
4380 100,0 100,0

p7 (Para quem disse que seu voto ainda pode mudar p6=2) Se você não votar no (candidato da p5) 
qual destes candidatos teria mais chances de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
16 Branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2870 65,5 65,5 65,5
5 ,1 ,1 65,7

223 5,1 5,1 70,7
145 3,3 3,3 74,1
285 6,5 6,5 80,6

16 ,4 ,4 80,9
326 7,4 7,4 88,4

13 ,3 ,3 88,7
33 ,8 ,8 89,4
11 ,3 ,3 89,7

7 ,2 ,2 89,8

11 ,3 ,3 90,1
11 ,3 ,3 90,3
20 ,5 ,5 90,8

161 3,7 3,7 94,5
242 5,5 5,5 100,0

4379 100,0 100,0
1 ,0

4380 100,0
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p8 Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito presidente nas eleições de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

16 ,4 ,4 ,4
116 2,6 2,6 3,0

55 1,3 1,3 4,3
2558 58,4 58,4 62,7

18 ,4 ,4 63,1
842 19,2 19,2 82,3

6 ,1 ,1 82,4
26 ,6 ,6 83,0

7 ,2 ,2 83,2
3 ,1 ,1 83,3

9 ,2 ,2 83,5
5 ,1 ,1 83,6
4 ,1 ,1 83,7

707 16,1 16,1 99,8
8 ,2 ,2 100,0

4380 100,0 100,0

p9a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
FHC e Lula, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
3 Lula
16 Branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2251 51,4 51,4 51,4
1691 38,6 38,6 90,0

279 6,4 6,4 96,4
158 3,6 3,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

p9b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
FHC e Ciro Gomes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
4 Ciro Gomes
16 Branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2438 55,7 55,7 55,7
1292 29,5 29,5 85,2

415 9,5 9,5 94,6
233 5,3 5,3 100,0

2 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0
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p10a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da 
República? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
97 Não respondeu
Total

810 18,5 18,5 18,5
242 5,5 5,5 24,0
868 19,8 19,8 43,8
604 13,8 13,8 57,6

64 1,5 1,5 59,1
834 19,0 19,0 78,1

54 1,2 1,2 79,4
71 1,6 1,6 81,0
23 ,5 ,5 81,5
24 ,5 ,5 82,1

35 ,8 ,8 82,9
13 ,3 ,3 83,2
27 ,6 ,6 83,8

198 4,5 4,5 88,3

132 3,0 3,0 91,3

380 8,7 8,7 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4380 100,0 100,0
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p10b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? 
(2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 ,1 ,1
437 10,0 27,5 27,6
348 7,9 21,9 49,5

99 2,3 6,2 55,7
104 2,4 6,5 62,3
299 6,8 18,8 81,1

75 1,7 4,7 85,8
90 2,1 5,7 91,4
21 ,5 1,3 92,8
31 ,7 1,9 94,7

32 ,7 2,0 96,7
25 ,6 1,6 98,3
27 ,6 1,7 100,0

1590 36,3 100,0
2790 63,7
4380 100,0

p10c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? 
(3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Enéas
4 FHC
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

383 8,7 37,7 37,7
111 2,5 10,9 48,6
178 4,1 17,5 66,1

65 1,5 6,4 72,5
71 1,6 7,0 79,4
62 1,4 6,1 85,5
33 ,8 3,2 88,8
29 ,7 2,9 91,6

35 ,8 3,4 95,1
16 ,4 1,6 96,7
34 ,8 3,3 100,0

1017 23,2 100,0
3363 76,8
4380 100,0
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p10d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? 
(4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 FHC
5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

91 2,1 11,1 11,1
376 8,6 45,7 56,7

83 1,9 10,1 66,8
90 2,1 10,9 77,8
68 1,6 8,3 86,0
22 ,5 2,7 88,7
32 ,7 3,9 92,6

29 ,7 3,5 96,1
14 ,3 1,7 97,8
18 ,4 2,2 100,0

823 18,8 100,0
3557 81,2
4380 100,0

p10e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? 
(5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 José Maria de Almeida
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

88 2,0 11,9 11,9
186 4,2 25,2 37,2
243 5,5 33,0 70,1

96 2,2 13,0 83,2
43 1,0 5,8 89,0
18 ,4 2,4 91,5

23 ,5 3,1 94,6
19 ,4 2,6 97,2
21 ,5 2,8 100,0

737 16,8 100,0
3643 83,2
4380 100,0
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p10f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? 
(6a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 ,4 ,4
265 6,1 39,0 39,5
240 5,5 35,3 74,8

85 1,9 12,5 87,3
43 1,0 6,3 93,7

19 ,4 2,8 96,5
14 ,3 2,1 98,5
10 ,2 1,5 100,0

679 15,5 100,0
3701 84,5
4380 100,0

p10g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?
(7a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Eymael
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 ,5 ,5
261 6,0 39,8 40,2
239 5,5 36,4 76,7

85 1,9 13,0 89,6

41 ,9 6,3 95,9
14 ,3 2,1 98,0
13 ,3 2,0 100,0

656 15,0 100,0
3724 85,0
4380 100,0
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p10h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? 
(8a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 José Maria de Almeida
10 João de Deus
11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,2 ,2
2 ,0 ,3 ,5

258 5,9 40,6 41,1
238 5,4 37,5 78,6

83 1,9 13,1 91,7
39 ,9 6,1 97,8
14 ,3 2,2 100,0

635 14,5 100,0
3745 85,5
4380 100,0

p10i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? 
(9a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Alfredo Syrkis
12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 ,3 ,3
254 5,8 41,4 41,8

238 5,4 38,8 80,6
82 1,9 13,4 94,0
37 ,8 6,0 100,0

613 14,0 100,0
3767 86,0
4380 100,0

p10j E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?
(10a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 ,4 ,4

253 5,8 44,9 45,2
236 5,4 41,8 87,1

73 1,7 12,9 100,0
564 12,9 100,0

3816 87,1
4380 100,0
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p10k E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da 
República?(11a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Dorival de Abreu
14 Oswaldo de Souza
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,2 ,2
251 5,7 52,7 52,9
224 5,1 47,1 100,0
476 10,9 100,0

3904 89,1
4380 100,0

p10l E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da 
República? (12a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Alfredo Syrkis
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,4 ,4
234 5,3 99,6 100,0
235 5,4 100,0

4145 94,6
4380 100,0

p11 Na sua opinião o presidente FHC está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

308 7,0 7,0 7,0
1324 30,2 30,2 37,3
1823 41,6 41,6 78,9

289 6,6 6,6 85,5
542 12,4 12,4 97,9

93 2,1 2,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4380 100,0 100,0
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p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

81 1,8 1,8 1,8
109 2,5 2,5 4,3
161 3,7 3,7 8,0
235 5,4 5,4 13,4
751 17,1 17,1 30,5
460 10,5 10,5 41,0
590 13,5 13,5 54,5
680 15,5 15,5 70,0
204 4,7 4,7 74,7
518 11,8 11,8 86,5
164 3,7 3,7 90,3
427 9,7 9,7 100,0

4380 100,0 100,0

p13 E daqui para frente, você acha que o presidente FHC vai fazer um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

534 12,2 12,2 12,2
1592 36,3 36,3 48,5
1248 28,5 28,5 77,0

250 5,7 5,7 82,7
453 10,3 10,3 93,1
302 6,9 6,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0
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p14 Você saberia me dizer quantos anos está completando o Real?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

32 ,7 ,7 ,7
207 4,7 4,7 5,5
425 9,7 9,7 15,2

2415 55,1 55,1 70,3
203 4,6 4,6 74,9

58 1,3 1,3 76,3
5 ,1 ,1 76,4

10 ,2 ,2 76,6
7 ,2 ,2 76,8
4 ,1 ,1 76,8
1 ,0 ,0 76,9
1 ,0 ,0 76,9

1012 23,1 23,1 100,0
4380 100,0 100,0

p15 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

626 14,3 14,3 14,3
1982 45,3 45,3 59,5
1284 29,3 29,3 88,9

206 4,7 4,7 93,6
247 5,6 5,6 99,2

31 ,7 ,7 99,9
4 ,1 ,1 100,0

4380 100,0 100,0

p16a De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

3100 70,8 70,8 70,8
866 19,8 19,8 90,5
226 5,2 5,2 95,7
188 4,3 4,3 100,0

4380 100,0 100,0
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p16b De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2932 66,9 66,9 66,9
1097 25,0 25,0 92,0

311 7,1 7,1 99,1
39 ,9 ,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

p17a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

1520 34,7 34,7 34,7
421 9,6 9,6 44,3

2193 50,1 50,1 94,4
246 5,6 5,6 100,0

4380 100,0 100,0

p17b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

2371 54,1 54,1 54,1
910 20,8 20,8 74,9
895 20,4 20,4 95,3
204 4,7 4,7 100,0

4380 100,0 100,0

p17c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 Não sabe
Total

1023 23,4 23,4 23,4
1195 27,3 27,3 50,6
1891 43,2 43,2 93,8

271 6,2 6,2 100,0
4380 100,0 100,0
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p18 De um modo geral você é a favor ou contra as privatizações, isto é, que 
empresas do governo sejam vendidas para empresas particulares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
Total

1479 33,8 33,8 33,8
2277 52,0 52,0 85,8

69 1,6 1,6 87,3
555 12,7 12,7 100,0

4380 100,0 100,0

p19 Você tomou conhecimento sobre a declaração do candidato Lula afirmando que parte do 
dinheiro da venda da Telebrás seria utilizado para formar um caixa 2 que serviria para financiar a 

campanha do presidente FHC? (SE SIM) Você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
97 Não respondeu
Total

451 10,3 10,3 10,3

859 19,6 19,6 29,9

417 9,5 9,5 39,4

2651 60,5 60,5 100,0

2 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

p20 O candidato do PT,Lula, afirmou que parte do dinheiro da venda da Telebrás serviria para 
formar um caixa 2 para financiar a campanha de reeleição do presidente FHC. Por causa disso, o 

presidente FHC está processando Lula por calúnia e difamação.Você diria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula está certo e parte 
do dinheiro realmente vai 
servir para financiar a 
campanha de FHC
2 Lula está errado e o 
presidente agiu de 
maneira correta ao 
processá-lo
3 Lula está errado, mas o 
presidente não deveria 
processá-lo por causa da 
declaração
4 Outras pessoas
5 Não sabe
Total

1018 23,2 23,2 23,2

1119 25,5 25,5 48,8

1322 30,2 30,2 79,0

70 1,6 1,6 80,6
851 19,4 19,4 100,0

4380 100,0 100,0
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p21 Você ficou sabendo que o presidente FHC chamou de vagabundos quem se aposenta antes de 
completar 50 anos? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 

informado sobre essa declaração do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
97 Não respondeu
Total

1735 39,6 39,6 39,6

1217 27,8 27,8 67,4

637 14,5 14,5 81,9

790 18,0 18,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

p22 Na sua opinião, o presidente FHC realmente considera vagabundos aqueles que se aposentam 
antes dos 50 anos ou houve um mal entendido e na verdade o presidente não quis dizer isso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Considera vagabundos 
os que se aposentam 
antes dos 50 anos
2 Houve um mal 
entendido e na verdade o 
presidente não quis dizer 
isso
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1625 37,1 37,1 37,1

2249 51,3 51,3 88,4

43 1,0 1,0 89,4
463 10,6 10,6 100,0

4380 100,0 100,0

p23 Você tomou conhecimento da liberação de verbas do governo para o financiamento e 
construção da casa própria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tomou 
conhecimento
2 Não tomou 
conhecimento
Total

1720 39,3 39,3 39,3

2660 60,7 60,7 100,0

4380 100,0 100,0
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p23a (SE SIM) Sobre a liberação de verbas do governo para o financiamento e construção da casa 
própria você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Está bem informado
4 Está mais ou menos 
informado
5 Está mal informado
Total

2662 60,8 60,8 60,8
405 9,2 9,2 70,0
992 22,6 22,6 92,7

321 7,3 7,3 100,0
4380 100,0 100,0

p24 E você tomou conhecimento do reajuste de salários do funcionalismo público federal, 
anunciado pelo governo nas últimas semanas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tomou 
conhecimento
2 Não tomou 
conhecimento
Total

1674 38,2 38,2 38,2

2706 61,8 61,8 100,0

4380 100,0 100,0

p24a (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado 
sobre o aumento do funcionalismo público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Está bem informado
4 Está mais ou menos 
informado
5 Está mal informado
97 Não respondeu
Total

2706 61,8 61,8 61,8
486 11,1 11,1 72,9
936 21,4 21,4 94,2

249 5,7 5,7 99,9
3 ,1 ,1 100,0

4380 100,0 100,0

p25 Você ficou sabendo que o governo baixou a taxa de juros nas últimas semanas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tomou 
conhecimento
2 Não tomou 
conhecimento
97 Não respondeu
Total

1591 36,3 36,3 36,3

2788 63,7 63,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0
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p25a (SE SIM) Sobre isso você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 
informado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Está bem informado
4 Está mais ou menos 
informado
5 Está mal informado
99 Não sabe
Total

2794 63,8 63,8 63,8
457 10,4 10,4 74,2
895 20,4 20,4 94,7

233 5,3 5,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4380 100,0 100,0

p26 Você ficou sabendo da declaração do presidente FHC de que o povo precisa de carinho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tomou 
conhecimento
2 Não tomou 
conhecimento
Total

949 21,7 21,7 21,7

3431 78,3 78,3 100,0

4380 100,0 100,0

p26a (SE SIM) Sobre a declaração do presidente FHC de que o povo precisa de carinho você diria 
que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Está bem informado
4 Está mais ou menos 
informado
5 Está mal informado
Total

3439 78,5 78,5 78,5
361 8,2 8,2 86,8
460 10,5 10,5 97,3

120 2,7 2,7 100,0
4380 100,0 100,0

p27 Você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal nos últimos trinta dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não viu
2 Viu
97 Não respondeu
Total

3156 72,1 72,1 72,1
1223 27,9 27,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0
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p27a (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Rádio
4 TVs
5 Revistas
6 Outdoor
7 Cartazes
8 Outros
Total

3166 72,3 72,3 72,3
155 3,5 3,5 75,8

1033 23,6 23,6 99,4
5 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,6

19 ,4 ,4 100,0
4380 100,0 100,0

p27b (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal?(2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Rádio
4 TVs
5 Revistas
6 Outdoor
7 Cartazes
8 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

4215 96,2 96,3 96,3
2 ,0 ,0 96,3

112 2,6 2,6 98,9
16 ,4 ,4 99,2

2 ,0 ,0 99,3
3 ,1 ,1 99,3

29 ,7 ,7 100,0
4379 100,0 100,0

1 ,0
4380 100,0

p27c (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal? (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Revistas
6 Outdoor
7 Cartazes
8 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

4347 99,2 99,3 99,3
12 ,3 ,3 99,5

5 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7

14 ,3 ,3 100,0
4379 100,0 100,0

1 ,0
4380 100,0
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p27d (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal? (4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Outdoor
8 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

4376 99,9 99,9 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4379 100,0 100,0
1 ,0

4380 100,0

p28 O governo tem divulgado várias propagandas mostrando suas realizações. Na sua opinião 
qual é o principal objetivo do governo com essas propagandas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Informar a população 
sobre as realizações do 
governo
2 Fazer campanha para 
reeleger o presidente FHC

3 Ambas na mesma 
proporção
4 Outras respostas
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

917 20,9 20,9 20,9

2717 62,0 62,0 83,0

295 6,7 6,7 89,7

9 ,2 ,2 89,9
441 10,1 10,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

p29 Nos últimos meses,o governo anunciou a liberação de verbas para vários projetos sociais, 
além de ter dado reajuste de salários ao funcionalismo público e de ter baixado as taxas de juros.

Com qual das seguintes frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC está realmente 
preocupado com a 
situação do povo e 
pretende dar mais 
atenção às questões 
sociais
2 FHC está tornando 
essas atitudes apenas 
porque quer ganhar mais 
votos junto aos eleitores

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1216 27,8 27,8 27,8

2810 64,2 64,2 91,9

73 1,7 1,7 93,6
281 6,4 6,4 100,0

4380 100,0 100,0

Page 21



p30 Na sua opinião o fato de Leonel Brizola ser vice de Lula ajuda ou atrapalha a candidatura de 
Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda muito
2 Ajuda um pouco
3 Atrapalha muito
4 Atrapalha um pouco
5 Não ajuda nem 
atrapalha
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

838 19,1 19,1 19,1
820 18,7 18,7 37,9

1092 24,9 24,9 62,8
631 14,4 14,4 77,2
342 7,8 7,8 85,0

656 15,0 15,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4380 100,0 100,0

p31 Com qual das seguintes frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC se preocupa mais 
com o povo brasileiro do 
que Lula
2 Lula se preocupa mais 
com o povo brasileiro do 
que FHC
3 Outras respostas
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1587 36,2 36,2 36,2

1826 41,7 41,7 77,9

402 9,2 9,2 87,1
532 12,1 12,1 99,2

33 ,8 ,8 100,0
4380 100,0 100,0

p32a Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for 
reeleito, o Real permanecerá estável

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2284 52,1 52,1 52,1
1076 24,6 24,6 76,7

350 8,0 8,0 84,7
291 6,6 6,6 91,3
377 8,6 8,6 100,0

2 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0
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p32b Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, 
o Real permanecerá estável

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

797 18,2 18,2 18,2
725 16,6 16,6 34,7

1541 35,2 35,2 69,9
728 16,6 16,6 86,6
589 13,4 13,4 100,0

4380 100,0 100,0

p32c Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for 
reeleito, o desemprego aumentará

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1337 30,5 30,5 30,5
833 19,0 19,0 49,5

1048 23,9 23,9 73,5
707 16,1 16,1 89,6
453 10,3 10,3 100,0

2 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

p32d Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for 
reeleito o desemprego aumentará

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

916 20,9 20,9 20,9
708 16,2 16,2 37,1

1305 29,8 29,8 66,9
867 19,8 19,8 86,7
582 13,3 13,3 100,0

2 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0
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p32e Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for 
reeleito, os investidores estrangeiros vão continuar a investir no Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2085 47,6 47,6 47,6
950 21,7 21,7 69,3
398 9,1 9,1 78,4
281 6,4 6,4 84,8
663 15,1 15,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0
4380 100,0 100,0

p32f Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, 
os investidores estrangeiros vão continuar investindo no Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

803 18,3 18,3 18,3
856 19,5 19,5 37,9

1266 28,9 28,9 66,8
657 15,0 15,0 81,8
795 18,2 18,2 99,9

3 ,1 ,1 100,0
4380 100,0 100,0

p32g Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for 
reeleito, a política de privatizações será mantida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2235 51,0 51,0 51,0
858 19,6 19,6 70,6
341 7,8 7,8 78,4
246 5,6 5,6 84,0
699 16,0 16,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0
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p32h Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, 
a política de privatizações será mantida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

628 14,3 14,3 14,3
673 15,4 15,4 29,7

1651 37,7 37,7 67,4
620 14,2 14,2 81,6
807 18,4 18,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

p32i Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for 
reeleito, o país viverá um caos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

800 18,3 18,3 18,3
537 12,3 12,3 30,5

1703 38,9 38,9 69,4
740 16,9 16,9 86,3
597 13,6 13,6 99,9

3 ,1 ,1 100,0
4380 100,0 100,0

p32j Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, 
o país viverá um caos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

1004 22,9 22,9 22,9
608 13,9 13,9 36,8

1285 29,3 29,3 66,1
786 17,9 17,9 84,1
697 15,9 15,9 100,0

4380 100,0 100,0
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p33 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

2875 65,6 65,6 65,6
4 ,1 ,1 65,7

405 9,2 9,2 75,0
183 4,2 4,2 79,2
267 6,1 6,1 85,3
132 3,0 3,0 88,3
370 8,4 8,4 96,7

3 ,1 ,1 96,8
79 1,8 1,8 98,6

53 1,2 1,2 99,8
5 ,1 ,1 99,9
4 ,1 ,1 100,0

4380 100,0 100,0

p34a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

2876 65,7 65,8 65,8
257 5,9 5,9 71,7
117 2,7 2,7 74,3
215 4,9 4,9 79,3
232 5,3 5,3 84,6
244 5,6 5,6 90,1
251 5,7 5,7 95,9

46 1,1 1,1 96,9
69 1,6 1,6 98,5

65 1,5 1,5 100,0

4372 99,8 100,0
8 ,2

4380 100,0
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p34b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
Total

Omisso Sistema
Total

3777 86,2 86,3 86,3
94 2,1 2,1 88,4
88 2,0 2,0 90,4
70 1,6 1,6 92,0

160 3,7 3,7 95,7
142 3,2 3,2 98,9

48 1,1 1,1 100,0
4379 100,0 100,0

1 ,0
4380 100,0

p34c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo?(3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
Total

Omisso Sistema
Total

4087 93,3 93,3 93,3
69 1,6 1,6 94,9
55 1,3 1,3 96,2
61 1,4 1,4 97,6
65 1,5 1,5 99,0
42 1,0 1,0 100,0

4379 100,0 100,0
1 ,0

4380 100,0

p34d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo? (4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Francisco Rossi
4 Mário Covas
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
Total

Omisso Sistema
Total

4219 96,3 96,3 96,3
1 ,0 ,0 96,4

40 ,9 ,9 97,3
58 1,3 1,3 98,6
33 ,8 ,8 99,4
28 ,6 ,6 100,0

4379 100,0 100,0
1 ,0

4380 100,0
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p34e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo? (5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
Total

Omisso Sistema
Total

4263 97,3 97,4 97,4
28 ,6 ,6 98,0
53 1,2 1,2 99,2
35 ,8 ,8 100,0

4379 100,0 100,0
1 ,0

4380 100,0

p34f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
São Paulo?(6a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
Total

Omisso Sistema
Total

4304 98,3 98,3 98,3
1 ,0 ,0 98,3

74 1,7 1,7 100,0
4379 100,0 100,0

1 ,0
4380 100,0

p35 E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para 
senador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aguiar Filho
2 Almino Affonso
3 Eduardo Suplicy
4 João Leite Neto
5 Jooji Hato
6 Mauro Puerro
7 Oscar Schmidt
16 Branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

Omisso Sistema
Total

2874 65,6 65,6 65,6
23 ,5 ,5 66,2
65 1,5 1,5 67,6

589 13,4 13,5 81,1
303 6,9 6,9 88,0

31 ,7 ,7 88,7
19 ,4 ,4 89,2
94 2,1 2,1 91,3

184 4,2 4,2 95,5
186 4,2 4,2 99,7

8 ,2 ,2 99,9
3 ,1 ,1 100,0

4379 100,0 100,0
1 ,0

4380 100,0
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p36 Na sua opinião, o governador Mário Covas está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2874 65,6 65,6 65,6
66 1,5 1,5 67,1

409 9,3 9,3 76,5
650 14,8 14,8 91,3
141 3,2 3,2 94,5
187 4,3 4,3 98,8

52 1,2 1,2 100,0
4379 100,0 100,0

1 ,0
4380 100,0

p37 De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do governador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

28 ,6 1,9 1,9
47 1,1 3,1 5,0
77 1,8 5,1 10,1

137 3,1 9,1 19,2
352 8,0 23,4 42,6
188 4,3 12,5 55,1
207 4,7 13,8 68,8
184 4,2 12,2 81,1

55 1,3 3,7 84,7
73 1,7 4,9 89,6
41 ,9 2,7 92,3

116 2,6 7,7 100,0
1505 34,4 100,0
2875 65,6
4380 100,0
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p38 Com quantos anos você começou a trabalhar, mesmo que não tenha sido com carteira 
assinada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
36
38
39
40
41
42
44

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,0
2 ,0 ,0 ,1
2 ,0 ,0 ,1

30 ,7 ,7 ,8
41 ,9 ,9 1,8

211 4,8 4,8 6,6
294 6,7 6,7 13,3
167 3,8 3,8 17,1
401 9,2 9,2 26,3
162 3,7 3,7 30,0
512 11,7 11,7 41,6
337 7,7 7,7 49,3
490 11,2 11,2 60,5
377 8,6 8,6 69,1
291 6,6 6,6 75,8
184 4,2 4,2 80,0
280 6,4 6,4 86,4

90 2,1 2,1 88,4
87 2,0 2,0 90,4
33 ,8 ,8 91,2
51 1,2 1,2 92,3
20 ,5 ,5 92,8
14 ,3 ,3 93,1
21 ,5 ,5 93,6

6 ,1 ,1 93,7
4 ,1 ,1 93,8
5 ,1 ,1 93,9
5 ,1 ,1 94,0

14 ,3 ,3 94,4
3 ,1 ,1 94,4
3 ,1 ,1 94,5
3 ,1 ,1 94,6
1 ,0 ,0 94,6
2 ,0 ,0 94,6
2 ,0 ,0 94,7
3 ,1 ,1 94,7
4 ,1 ,1 94,8
1 ,0 ,0 94,9
1 ,0 ,0 94,9
1 ,0 ,0 94,9
1 ,0 ,0 94,9
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p38 Com quantos anos você começou a trabalhar, mesmo que não tenha sido com carteira 
assinada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
96 Outros
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

1 ,0 ,0 94,9
173 3,9 3,9 98,9

9 ,2 ,2 99,1
40 ,9 ,9 100,0

4380 100,0 100,0

p40 Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

1573 35,9 35,9 35,9
357 8,2 8,2 44,1

570 13,0 13,0 57,1

1758 40,1 40,1 97,2

74 1,7 1,7 98,9
48 1,1 1,1 100,0

4380 100,0 100,0

p41 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O que mais lhe dá medo

2 É uma das coisas que 
mais lhe dá medo
3 É uma coisa que não 
chega a lhe dar medo
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

1571 35,9 35,9 35,9
793 18,1 18,1 54,0

771 17,6 17,6 71,6

1169 26,7 26,7 98,3

42 1,0 1,0 99,2
34 ,8 ,8 100,0

4380 100,0 100,0
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p42 Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
97 Não respondeu
Total

533 12,2 12,2 12,2
603 13,8 13,8 25,9

63 1,4 1,4 27,4
216 4,9 4,9 32,3

63 1,4 1,4 33,7
6 ,1 ,1 33,9

62 1,4 1,4 35,3
28 ,6 ,6 35,9

245 5,6 5,6 41,5
14 ,3 ,3 41,8
68 1,6 1,6 43,4

401 9,2 9,2 52,6
2076 47,4 47,4 100,0

2 ,0 ,0 100,0
4380 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
97 Não respondeu
Total

1044 23,8 23,8 23,8

1283 29,3 29,3 53,1

486 11,1 11,1 64,2
440 10,0 10,0 74,3
774 17,7 17,7 91,9
143 3,3 3,3 95,2
187 4,3 4,3 99,5

22 ,5 ,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4380 100,0 100,0
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p45 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7,00
8,00 Não sabe
9,00 Não teve renda
10,00
12,00
20,00
30,00
40,00
50,00
54,00
60,00
70,00
80,00
90,00
92,00
100,00
110,00
115,00
117,00
119,00
120,00
121,00
124,00
127,00
127,40
130,00
135,00
136,00
138,00
140,00
150,00
152,00
155,00
158,00
160,00
168,00
170,00
178,00
180,00
190,00
192,00

34 ,8 ,8 ,8
388 8,9 8,9 9,6

88 2,0 2,0 11,6
1 ,0 ,0 11,7
1 ,0 ,0 11,7
5 ,1 ,1 11,8
2 ,0 ,0 11,8
5 ,1 ,1 12,0

16 ,4 ,4 12,3
1 ,0 ,0 12,4
7 ,2 ,2 12,5
6 ,1 ,1 12,6

19 ,4 ,4 13,1
4 ,1 ,1 13,2
1 ,0 ,0 13,2

40 ,9 ,9 14,1
1 ,0 ,0 14,1
1 ,0 ,0 14,2
1 ,0 ,0 14,2
1 ,0 ,0 14,2

85 1,9 1,9 16,1
1 ,0 ,0 16,2
1 ,0 ,0 16,2
1 ,0 ,0 16,2
1 ,0 ,0 16,2

177 4,0 4,0 20,3
3 ,1 ,1 20,3
1 ,0 ,0 20,4
1 ,0 ,0 20,4

12 ,3 ,3 20,7
56 1,3 1,3 21,9

1 ,0 ,0 22,0
1 ,0 ,0 22,0
1 ,0 ,0 22,0

11 ,3 ,3 22,3
1 ,0 ,0 22,3
2 ,0 ,0 22,3
1 ,0 ,0 22,4

26 ,6 ,6 22,9
5 ,1 ,1 23,1
2 ,0 ,0 23,1
3 ,1 ,1 23,2
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p45 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

195,00
197,00
199,00
200,00
209,00
210,00
218,00
220,00
226,00
227,00
230,00
236,00
240,00
247,00
250,00
256,00
257,00
259,00
260,00
264,00
265,00
266,00
270,00
272,00
280,00
290,00
293,00
297,00
298,00
300,00
303,00
305,00
310,00
315,00
320,00
325,00
328,00
329,00
330,00
335,00
336,00

3 ,1 ,1 23,2
1 ,0 ,0 23,2
1 ,0 ,0 23,2

119 2,7 2,7 25,9
2 ,0 ,0 26,0
5 ,1 ,1 26,1
1 ,0 ,0 26,1

18 ,4 ,4 26,5
1 ,0 ,0 26,6
1 ,0 ,0 26,6

13 ,3 ,3 26,9
1 ,0 ,0 26,9

47 1,1 1,1 28,0
3 ,1 ,1 28,0

79 1,8 1,8 29,8
1 ,0 ,0 29,9
1 ,0 ,0 29,9
1 ,0 ,0 29,9

130 3,0 3,0 32,9
2 ,0 ,0 32,9
1 ,0 ,0 32,9
1 ,0 ,0 33,0

10 ,2 ,2 33,2
1 ,0 ,0 33,2

33 ,8 ,8 34,0
4 ,1 ,1 34,1
1 ,0 ,0 34,1
1 ,0 ,0 34,1
1 ,0 ,0 34,1

190 4,3 4,3 38,5
1 ,0 ,0 38,5
1 ,0 ,0 38,5
3 ,1 ,1 38,6
1 ,0 ,0 38,6

14 ,3 ,3 38,9
2 ,0 ,0 39,0
1 ,0 ,0 39,0
1 ,0 ,0 39,0
6 ,1 ,1 39,2
1 ,0 ,0 39,2
2 ,0 ,0 39,2
1 ,0 ,0 39,2
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p45 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

338,00
340,00
341,00
347,00
350,00
360,00
365,00
366,00
368,00
370,00
372,00
380,00
382,00
384,00
390,00
398,00
399,00
400,00
405,00
410,00
420,00
427,00
430,00
440,00
446,00
450,00
455,00
460,00
470,00
480,00
490,00
500,00
502,00
510,00
520,00
530,00
540,00
550,00
560,00
570,00
580,00

1 ,0 ,0 39,2
7 ,2 ,2 39,4
1 ,0 ,0 39,4
1 ,0 ,0 39,5

69 1,6 1,6 41,0
28 ,6 ,6 41,7

2 ,0 ,0 41,7
1 ,0 ,0 41,7
2 ,0 ,0 41,8
4 ,1 ,1 41,9
1 ,0 ,0 41,9

14 ,3 ,3 42,2
1 ,0 ,0 42,2
1 ,0 ,0 42,3

52 1,2 1,2 43,4
1 ,0 ,0 43,5
1 ,0 ,0 43,5

190 4,3 4,3 47,8
1 ,0 ,0 47,9
5 ,1 ,1 48,0
8 ,2 ,2 48,2
1 ,0 ,0 48,2
8 ,2 ,2 48,4
2 ,0 ,0 48,4
1 ,0 ,0 48,4

55 1,3 1,3 49,7
2 ,0 ,0 49,7
8 ,2 ,2 49,9
8 ,2 ,2 50,1

15 ,3 ,3 50,4
4 ,1 ,1 50,5

193 4,4 4,4 54,9
1 ,0 ,0 55,0
1 ,0 ,0 55,0

21 ,5 ,5 55,5
2 ,0 ,0 55,5
3 ,1 ,1 55,6

34 ,8 ,8 56,3
6 ,1 ,1 56,5
1 ,0 ,0 56,5
1 ,0 ,0 56,5
3 ,1 ,1 56,6
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p45 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

590,00
600,00
603,00
615,00
620,00
630,00
640,00
650,00
667,00
680,00
690,00
700,00
705,00
720,00
750,00
756,00
760,00
770,00
780,00
800,00
810,00
820,00
830,00
840,00
850,00
890,00
900,00
920,00
926,00
950,00
960,00
980,00
1000,00
1031,00
1040,00
1050,00
1060,00
1100,00
1120,00
1130,00
1150,00

3 ,1 ,1 56,6
199 4,5 4,5 61,1

1 ,0 ,0 61,2
1 ,0 ,0 61,2
1 ,0 ,0 61,2
4 ,1 ,1 61,3
2 ,0 ,0 61,3

34 ,8 ,8 62,1
1 ,0 ,0 62,1
4 ,1 ,1 62,2
1 ,0 ,0 62,3

142 3,2 3,2 65,5
1 ,0 ,0 65,5
2 ,0 ,0 65,6

12 ,3 ,3 65,8
1 ,0 ,0 65,9
2 ,0 ,0 65,9
2 ,0 ,0 66,0
7 ,2 ,2 66,1

177 4,0 4,0 70,2
1 ,0 ,0 70,2
1 ,0 ,0 70,2
2 ,0 ,0 70,3
1 ,0 ,0 70,3

14 ,3 ,3 70,6
1 ,0 ,0 70,6

62 1,4 1,4 72,0
1 ,0 ,0 72,1
1 ,0 ,0 72,1
6 ,1 ,1 72,2
1 ,0 ,0 72,2
3 ,1 ,1 72,3

215 4,9 4,9 77,2
1 ,0 ,0 77,2
1 ,0 ,0 77,3
1 ,0 ,0 77,3
2 ,0 ,0 77,3

24 ,5 ,5 77,9
1 ,0 ,0 77,9
1 ,0 ,0 77,9
1 ,0 ,0 77,9
1 ,0 ,0 78,0
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p45 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1160,00
1170,00
1190,00
1200,00
1250,00
1300,00
1350,00
1400,00
1500,00
1550,00
1600,00
1700,00
1750,00
1800,00
1820,00
1900,00
1950,00
2000,00
2100,00
2114,00
2200,00
2210,00
2300,00
2400,00
2500,00
2600,00
2700,00
2750,00
2800,00
3000,00
3100,00
3200,00
3250,00
3400,00
3500,00
3600,00
3700,00
3800,00
4000,00
4100,00
4500,00

1 ,0 ,0 78,0
1 ,0 ,0 78,0
1 ,0 ,0 78,0

122 2,8 2,8 80,8
6 ,1 ,1 80,9

56 1,3 1,3 82,2
1 ,0 ,0 82,2

23 ,5 ,5 82,8
150 3,4 3,4 86,2

1 ,0 ,0 86,2
32 ,7 ,7 86,9

8 ,2 ,2 87,1
1 ,0 ,0 87,1

38 ,9 ,9 88,0
1 ,0 ,0 88,0
7 ,2 ,2 88,2
1 ,0 ,0 88,2

137 3,1 3,1 91,3
5 ,1 ,1 91,5
1 ,0 ,0 91,5
9 ,2 ,2 91,7
1 ,0 ,0 91,7
6 ,1 ,1 91,8
6 ,1 ,1 92,0

80 1,8 1,8 93,8
9 ,2 ,2 94,0
1 ,0 ,0 94,0
1 ,0 ,0 94,1
7 ,2 ,2 94,2

76 1,7 1,7 96,0
1 ,0 ,0 96,0
2 ,0 ,0 96,0
1 ,0 ,0 96,1
1 ,0 ,0 96,1

26 ,6 ,6 96,7
1 ,0 ,0 96,7
2 ,0 ,0 96,7
3 ,1 ,1 96,8

43 1,0 1,0 97,8
1 ,0 ,0 97,8
8 ,2 ,2 98,0

34 ,8 ,8 98,8
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p45 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5000,00
5500,00
5800,00
6000,00
6500,00
6600,00
7000,00
8000,00
8500,00
9000,00
10000,00
12000,00
12200,00
13000,00
25000,00
30000,00
Total

34 ,8 ,8 98,8
4 ,1 ,1 98,9
1 ,0 ,0 98,9

16 ,4 ,4 99,2
2 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3
7 ,2 ,2 99,5
9 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,7
3 ,1 ,1 99,8
4 ,1 ,1 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4380 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

26 ,6 ,6 ,6
51 1,2 1,2 1,8

148 3,4 3,4 5,1
133 3,0 3,0 8,2
133 3,0 3,0 11,2
105 2,4 2,4 13,6

85 1,9 1,9 15,5
111 2,5 2,5 18,1
101 2,3 2,3 20,4
146 3,3 3,3 23,7
128 2,9 2,9 26,6
105 2,4 2,4 29,0
117 2,7 2,7 31,7
131 3,0 3,0 34,7
129 2,9 2,9 37,6

82 1,9 1,9 39,5
104 2,4 2,4 41,9
114 2,6 2,6 44,5
110 2,5 2,5 47,0
107 2,4 2,4 49,5
113 2,6 2,6 52,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

113 2,6 2,6 52,0
91 2,1 2,1 54,1
87 2,0 2,0 56,1

112 2,6 2,6 58,7
108 2,5 2,5 61,1

65 1,5 1,5 62,6
93 2,1 2,1 64,7
91 2,1 2,1 66,8
82 1,9 1,9 68,7
70 1,6 1,6 70,3
69 1,6 1,6 71,8
44 1,0 1,0 72,9
89 2,0 2,0 74,9
62 1,4 1,4 76,3
77 1,8 1,8 78,1
39 ,9 ,9 78,9
49 1,1 1,1 80,1
54 1,2 1,2 81,3
40 ,9 ,9 82,2
52 1,2 1,2 83,4
41 ,9 ,9 84,3
30 ,7 ,7 85,0
61 1,4 1,4 86,4
51 1,2 1,2 87,6
68 1,6 1,6 89,1
36 ,8 ,8 90,0
41 ,9 ,9 90,9
39 ,9 ,9 91,8
34 ,8 ,8 92,6
40 ,9 ,9 93,5
30 ,7 ,7 94,2
26 ,6 ,6 94,7
45 1,0 1,0 95,8
26 ,6 ,6 96,4
23 ,5 ,5 96,9
17 ,4 ,4 97,3
18 ,4 ,4 97,7
20 ,5 ,5 98,2
17 ,4 ,4 98,5

7 ,2 ,2 98,7
12 ,3 ,3 99,0
16 ,4 ,4 99,3

8 ,2 ,2 99,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78
79
80
81
82
83
85
87
88
Total

8 ,2 ,2 99,5
2 ,0 ,0 99,6
6 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
3 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4380 100,0 100,0
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	Frequências
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	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para presidente?
	p2 Em outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo?
	p3 Nas eleições deste ano, em cada Estado será eleito um senador. Em quem você gostaria de votar para senador do Estado de São Paulo?
	p5 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p6 (Só para quem disse um candidato ou em branco/nulo/nenhum na p5) Em relação ao seu voto, você diria que:
	p7 (Para quem disse que seu voto ainda pode mudar p6=2) Se você não votar no (candidato da p5) qual destes candidatos teria mais chances de receber seu voto?
	p8 Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito presidente nas eleições de outubro?
	p9a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre FHC e Lula, em quem você votaria?
	p9b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre FHC e Ciro Gomes, em quem você votaria?
	p10a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (1a. opção)
	p10b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (2a. opção)
	p10c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (3a. opção)
	p10d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (4a. opção)
	p10e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (5a. opção)
	p10f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (6a. opção)
	p10g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?(7a. opção)
	p10h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (8a. opção)
	p10i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (9a. opção)
	p10j E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?(10a. opção)
	p10k E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?(11a. opção)
	p10l E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (12a. opção)
	p11 Na sua opinião o presidente FHC está fazendo um governo:
	p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo FHC?
	p13 E daqui para frente, você acha que o presidente FHC vai fazer um governo:
	p14 Você saberia me dizer quantos anos está completando o Real?
	p15 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:
	p16a De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?
	p16b De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para você?
	p17a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p17b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p17c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p18 De um modo geral você é a favor ou contra as privatizações, isto é, que empresas do governo sejam vendidas para empresas particulares?
	p19 Você tomou conhecimento sobre a declaração do candidato Lula afirmando que parte do dinheiro da venda da Telebrás seria utilizado para formar um caixa 2 que serviria para financiar a campanha do presidente FHC? (SE SIM) Você diria que está:
	p20 O candidato do PT,Lula, afirmou que parte do dinheiro da venda da Telebrás serviria para formar um caixa 2 para financiar a campanha de reeleição do presidente FHC. Por causa disso, o presidente FHC está processando Lula por calúnia e difamação.Você diria:
	p21 Você ficou sabendo que o presidente FHC chamou de vagabundos quem se aposenta antes de completar 50 anos? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre essa declaração do presidente?
	p22 Na sua opinião, o presidente FHC realmente considera vagabundos aqueles que se aposentam antes dos 50 anos ou houve um mal entendido e na verdade o presidente não quis dizer isso?
	p23 Você tomou conhecimento da liberação de verbas do governo para o financiamento e construção da casa própria?
	p23a (SE SIM) Sobre a liberação de verbas do governo para o financiamento e construção da casa própria você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado?
	p24 E você tomou conhecimento do reajuste de salários do funcionalismo público federal, anunciado pelo governo nas últimas semanas?
	p24a (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o aumento do funcionalismo público?
	p25 Você ficou sabendo que o governo baixou a taxa de juros nas últimas semanas?
	p25a (SE SIM) Sobre isso você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado?
	p26 Você ficou sabendo da declaração do presidente FHC de que o povo precisa de carinho?
	p26a (SE SIM) Sobre a declaração do presidente FHC de que o povo precisa de carinho você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado?
	p27 Você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal nos últimos trinta dias?
	p27a (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal? (1a. opção)
	p27b (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal?(2a. opção)
	p27c (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal? (3a. opção)
	p27d (SE SIM) Onde você viu ou ouviu alguma propaganda do governo federal? (4a. opção)
	p28 O governo tem divulgado várias propagandas mostrando suas realizações. Na sua opinião qual é o principal objetivo do governo com essas propagandas?
	p29 Nos últimos meses,o governo anunciou a liberação de verbas para vários projetos sociais, além de ter dado reajuste de salários ao funcionalismo público e de ter baixado as taxas de juros.Com qual das seguintes frases você concorda mais:
	p30 Na sua opinião o fato de Leonel Brizola ser vice de Lula ajuda ou atrapalha a candidatura de Lula?
	p31 Com qual das seguintes frases você concorda mais:
	p32a Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for reeleito, o Real permanecerá estável
	p32b Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, o Real permanecerá estável
	p32c Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for reeleito, o desemprego aumentará
	p32d Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for reeleito o desemprego aumentará
	p32e Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for reeleito, os investidores estrangeiros vão continuar a investir no Brasil
	p32f Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, os investidores estrangeiros vão continuar investindo no Brasil
	p32g Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for reeleito, a política de privatizações será mantida
	p32h Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, a política de privatizações será mantida
	p32i Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se FHC for reeleito, o país viverá um caos
	p32j Agora vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se_____:Se Lula for eleito, o país viverá um caos
	p33 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p34a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo? (1a. opção)
	p34b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo? (2a. opção)
	p34c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo?(3a. opção)
	p34d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo? (4a. opção)
	p34e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo? (5a. opção)
	p34f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo?(6a. opção)
	p35 E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para senador de São Paulo?
	p36 Na sua opinião, o governador Mário Covas está tendo um desempenho:
	p37 De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do governador de São Paulo?
	p38 Com quantos anos você começou a trabalhar, mesmo que não tenha sido com carteira assinada?
	p40 Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:
	p41 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:
	p42 Qual é o seu partido político de preferência?
	escola Até que ano da escola você estudou?
	p45 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
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